

PYKÄLÄ RY:N

HALLITUKSEN KOKOUS 14/2017

PÖYTÄKIRJA 14/2017

AIKA: 3.4.2017 klo 18.30

PAIKKA: Yhdistyksen kerhohuoneisto
Suvilahdenkatu 10 B, 5. krs

LÄSNÄ: Helinä Teittinen, puheenjohtaja
Jemina Fallenius, sihteeri
Tuomas Rudanko
Joel Ilveskero
Jami Vehviläinen
Teemu Liukkonen
Lauri Laatonen
Johanna Heinonen
Essi Granholm (saapui kohdassa 7.2, poistui kohdassa 7.2)

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Teittinen avasi kokouksen kello 18.31.

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi muutoksin. (Liite 1)

4. Ilmoitusasiat

Yleisvastaava Liukkonen kehotti kaikkia ottamaan ruokaa. Kiitettiin Liukkosta ruoasta. Liukkonen esitteli tarjoilut. Arvostettiin Liukkosen luovuutta tarjoiluiden suhteen ja erityisesti ruokien omaperäistä nimeämistä.

Paheksuttiin opintovastaava Heinosen hoppuilua.

Epäiltiin Liukkosella olevan ilmoitusasiaa.

Tilavastaava Ilveskero kertoi nauttineensa wc-tilojen puhdistuksesta. Onniteltiin Ilveskeroa. Velvoitettiin Ilveskero pysymään etäällä muiden ruokailuvälineistä.

Ulkoasiainvastaava Laatonen kertoi edustaneensa Pampasissa.

Tiedotusvastaava Rudanko kertoi liittyneensä paheelliseen Facebook-ryhmään ja tehneensä tuttavuutta mystisten henkilöiden kanssa.

Todettiin KY-sitsejä, BeerPong-kerhon aloitustapahtumaa ja dekaanin illallista vietetyn.

Todettiin puheenjohtaja Teittisen ja opintovastaava Heinosen edustaneen Eläinlääketieteen kandidaattiyhdistyksen vuosijuhlilla.

Velvoitettiin Ilveskero ottamaan rauhallisesti tämän viikon ajan.

Laatonen ilmoitti tehneensä osoitteenmuutoksen.

Taloudenhoitaja Vehviläinen ja tiedotusvastaava Rudanko harmittelivat nukkuneensa huonosti.

Laatonen iloitsi ”Aikamme Jumala”-kyltistä hallituksen huoneen pöydässä.

Liukkonen ilmoitti olevansa ylpeä tekemästään ruoasta.

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen

Siirrettiin edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistaminen hallituksen sähköpostilistalle.

6. Yleisasiat

6.1 Pykälä-viikko 10.–16.4.

Yleisvastaava Liukkonen kertoi Pykälän kympin menneen täyteen.

Liukkonen kertoi muusta viikon ohjelmasta.

6.1.1 Sillis

Tilavastaava Ilveskero kertoi hommien olevan hyvällä mallilla.

Ilveskero kertoi sillistoimikunnan kokoustavan kuluvan viikon keskiviikkona.

6.2 Vappuviikko 24.4.-1.5.

6.2.1 Wappuboolit 30.4.

Ei uutta käsiteltävää asiaa.

6.2.2 Vappu

Keskusteltiin Vapun Facebook-tapahtuman julkaisuajankohdasta.

Langettiin taloudenhoitaja Vehviläiselle matkapuhelinhäiriösakko.

6.3 University Rowing Competition 12.5.

Ei uutta käsiteltävää asiaa.

6.4 Kaverisitsit 18.5.

Ei uutta käsiteltävää asiaa.

6.5 Pääsykoebileet 24.5.

Yleisvastaava Liukkonen kertoi kokoustavansa Pääsykoebileiden tiimoilta kuluvaan viikon perjantaina.

6.6 Kesän avajaiset 27.5.

Yleisvastaava Liukkonen kertoi kokoustavansa Kesän avajaisten tiimoilta kuluvaan viikon keskiviikkona.

6.7 Muut yleisasiat

Ei muita käsiteltäviä yleisasioita.

7. Talous

7.1 Avustushakemukset

Käsiteltiin Pykälän Risteilykerhon avustushakemus koskien Gaalaristeilyä. Päätettiin olla myöntämäärä avustusta.

Siirryttiin kohtaan 7.3.

7.2 Valmennuskurssit

Essi Granholm saapui kokoukseen 20.19.

Toivotettiin vastaava kurssipäällikkö Granholm tervetulleeksi kokoukseen.

Todettiin pääsykoekirjojen aiheet julkaistavan huomenna.

Granholm kertoi valmennuskurssien kuulumisista.

Kiitettiin Granholmia kokoukseen osallistumisesta.

Granholm poistui kokouksesta kello 20.38.

7.3 Spex

Tilavastaava Ilveskero kertoi syksyn laulukokeiden tiloja varatun.

7.4 Muut talousasiat

7.4.1 Toteumat

Ei uutta käsiteltävää asiaa.

7.4.2 Muut talousasiat

Taloudenhoitaja Vehviläinen harmitteli haasteita pankin kanssa.

Valtuutettiin Vehviläinen hankkimaan yhdistyksen luottokortti vastaavalle kurssipäällikölle Essi Granholmille.

Puheenjohtaja Teittinen kertoi pohtineensa henkilökohtaista pankin vaihtoa.

Velvoitettiin Vehviläinen kartoittamaan Handelsbankenin yösäilöjä ja rahanhuoltopalveluita.

Vehviläinen kertoi haasteista laskutuksen kanssa.

Valtuutettiin Vehviläinen maksamaan Hilton Helsinki Kalastajatorpan vuosijuhlia koskeva ennakkolasku.

Valtuutettiin Vehviläinen maksamaan Paragraaffi Oy:n toimistotilojen vuokraa koskeva lasku.

Valtuutettiin Vehviläinen maksamaan Valkokangasnet Oy:n AV-töitä koskeva lasku.

Teittinen ilmoitti tehneensä projektiavustushakemuksen HYYlle.

8. Opintoasiat

8.1 Seminaarivapaapaikat

Ei uutta käsiteltävää asiaa.

8.2 Valiokunnan tapahtumat

8.2.1 Studia Iuridica 11.4.

Opintovastaava Heinonen totesi tapahtuman olevan pian.

8.2.2 Muut valiokunnan tapahtumat

Ei uutta käsiteltävää asiaa.

8.3 Muut opintoasiat

Opintovastaava Heinonen kertoi ON-johtoryhmän kokoustavan kuluvaan viikon torstaina.

Heinonen kertoi OVK:n kokoustavan seuraavan viikon keskiviikkona.

9. Ulkoasiat

9.1 Tulevat KV-viikot

9.1.1 Pykälän KV-viikko

Ulkoasiainvastaava Laatunen totesi Pykälän KV-viikon alkavan seuraavana tiistaina.

Keskusteltiin KV-viikon tapahtumien lipunmyynneistä.

9.2 KY-sitsit 1.4.

Todettiin KY-sitsejä vietetyn.

Ulkoasiainvastaava Laatunen ilmoitti olevansa tyytyväinen valiokuntaansa.

Taloudenhoitaja Vehviläinen kehui UAV:n aprillipilaa.

9.3 Lex-sitsit 25.4.

Ulkoasiainvastaava Laatunen totesi odottavansa sitsejä innolla.

9.4 LKS-sitsit 28.4.

Ulkoasiainvastaava Laatunen kertoi olevansa pian yhteydessä LKS:aan.

9.5 Kevätmatka

Ulkoasiainvastaava Laatunen kertoi kevätkäytön peruttavan.

9.6 AATU 11.5.

Todettiin AATUn lipunmyynnin olevan kuluvan viikon tiistaina.

Todettiin tykkäävämmme AATUsta ja Turusta.

9.7 Muut ulkoasiat

Iloittiin Vappuviikolla olevasta Minuuttikaljasta.

Ulkoasiainvastaava Laatunen kertoi pykälästien omasta lipunmyynnistä Kymppisuoraan.

Laatunen kertoi UAV:n kokoustavan kuluvan viikon keskiviikkona.

Laatunen ilmoitti suhteita Justukseen hoidetun.

Velvoitettiin tiedotusvastaava Rudanko ottamaan tiedotus-Helinä syliinsä.

Rudanko jakoi postin.

Kokoustauko alkoi kello 19.46.

Kokoustauko päättyi kello 19.57.

10 Tila-asiat

10.1 Kerhohuoneiston vaatimat toimenpiteet ja hankinnat

Tilavastaava Ilveskero kertoi emännistä pidetyn huolta.

Ilveskero kertoi kerhohuoneiston vaatimista toimenpiteistä ja hankinnoista.

10.2 Muut tila-asiat

10.2.1 Tilavuokrat

Tilavastaava Ilveskero kertoi laittaneensa tilavuokria kyselleille tahoille tarjoukset tilavuokrasta.

10.2.2 Muut tila-asiat

Tiedotusvastaava Rudanko kertoi kulunvalvonnan osien saapuneen. Rudanko kertoi asennuksen tapahtuvan kuluvan viikon perjantaina.

Palattiin kohtaan 7.2 ja esityslistan mukaiseen työjärjestykseen.

11. Tiedotusasiat

11.1 Nettisivut

Tiedotusvastaava Rudanko kertoi kokoustaneensa Mekanismi Oy:n kanssa nettisivujen auditointiin liittyen.

Rudanko kertoi Helsinki Law Review'n nettisivujen päivityksen olevan ajankohtaista ja keskustelleensa tästä HLR:n päätoimittaja Ville Linnan kanssa.

11.2 Phuksimatrikkeli 2017

Tiedotusvastaava Rudanko kertoi matrikkelitoimikunnan yhteydenotosta.

11.3 Varjo-opinto-opas

Tiedotusvastaava Rudanko ilmoitti tiedottaneensa kaikkia Varjo-opinto-oppaaseen kirjottavia tekstien määrärajoista.

11.4 Muut tiedotusasiat

Ei muuta käsiteltävää tiedotusasiaa.

Kehuttiin tiedotusvastaava Rudankoa.

Päätettiin ulkoasiainvastaava Laatuselle langettavasta purkkasakosta.

Kokoustauko alkoi kello 20.58.

Kokoustauko päättyi kello 21.08.

12. Yrityssuhdeasiat

12.1 Yhteistyötapaamiset

Sihteeri Fallenius kertoi tulevista yhteistyötapaamisista.

12.2 Vuosijuhlat

Sihteeri Fallenius kertoi vuosijuhlien järjestelyjen etenemisestä.

12.3 Muut yrityssuhdeasiat

Sihteeri Fallenius kertoi YSV:n kokoustavan kuluvaan viikon tiistaina.

13. Muut esille tulevat asiat

13.1 Strategiatyö

Pohdittiin kyselyyn vastanneiden kesken arvottavan palkintoja.

Puheenjohtaja Teittinen ilmoitti kyselyn lähtevän Pykälä-infoon kuluvalle viikolla.

13.2 Muut esille tulevat asiat

Tilavastaava Ilveskero kertoi hallituspaitojen olevan painossa.

Päätettiin pitää ylimääräinen yhdistyksen kokous 19.4.

Keskusteltiin phuksikapteenien valintaprosessista.

14. Seuraava kokous

Todettiin seuraavan kokouksen olevan 10.4. kello 9.00 Pykälän kerhuhuoneistossa. Todettiin ulkoasianvastaava Laatusen olevan pullavuorossa.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Teittinen päätti kokouksen kello 21.28.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Helinä Teittinen
Puheenjohtaja

Jemina Fallenius
Sihteeri